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６年生「修学旅行」 
５月２６日（木）・２７日（金）、６年生が修学旅行に行ってきました。コースは昨年度同

様、１日目が造山古墳・吉備津神社・日本一の駄菓子屋、閑谷学校、「ひなせうみラボ」

で、日生港そばの旅館泊。２日目は備前焼手ひねり体験と鷲羽山ハイランドです。 

お天気をかなり心配していたのですが、雨が降ったのは旅館滞在中のみと、奇跡的に

雨具を使うことなく活動できました。 

修学旅行にあたり、校長から６年生に「感謝と自覚」の話をしました。１４人全員がそろ

って旅行に出発できるよう、おうちの方が準備や配慮をしてきてくださったことへの感謝、

そして、旅先でお世話になる方々への感謝の気持ちを忘れないようにすること。もう１つ

は、学校を代表して来ているという自覚を忘れず、木山小学校の６年生として恥ずかしく

ない言動をすること。この２点でした。 

６年生は行く先々で自分から進んであいさつや返事をし、気持ちの良い態度で２日間

活動できました。「自分だけが楽しむのではなく、みんなが楽しいと思える旅行にしよう」と

事前に考えていたとおり、バスの車中でも各目的地でも、常に友だちの様子に気配りを

忘れず、声をかけ合って活動する姿に感心した２日間でした。 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

５年生「山の学校」 
６月２日（木）・３日（金）には、５年生が国立吉備青少年自然の家へ「山の学校」に行

きました。５年生には出発にあたり、「感謝と協力」の話をしました。修学旅行同様、日頃の

健康管理や事前準備を整えてくださったおうちの方への感謝の気持ちを忘れないことと、

みんなで協力して１つのことを成し遂げる体験をたくさんしてくること、の２点です。 

活動内容は、１日目が野外炊事・スコアオリエンテーリング・キャンプファイヤーで宿泊

棟泊。２日目は、カッター訓練と焼き板制作です。 
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5年生は、それぞれの活動の中で自分の役割をしっかりと果たしながら、友だちと協力

をして活動に取り組んでいました。野外炊事では、自分から仕事を見つけ、積極的に取り

組んでいる姿が見られ、カッター訓練では、みんなで声をそろえ、勢いよくカッターが進ん

だ時には、喜びの声が聞かれました。またキャンプファイヤーでは、周りに友だちがいて、そ

の友だちと楽しみながら活動できることに感謝し、一緒にゲームやスタンツに取り組み、絆

を深めることができました。多くの頑張っている姿を見ることができた 2日間でした。 

第１回ＰＴＡ資源回収、大変お世話になりました！ 
６月４日（土）・５日（日）は、今年度１回目の資源回収で

した。各地区の評議員の皆様には、大変お世話になりまし

た。また、資源物を搬入してくださった保護者の方や地域の

方々、大変ありがとうございました。収益金や市からの報奨

金は、ＰＴＡ会計の大きな財源となります。本当にありがとう

ございました。次回第２回の資源回収は１０月２９日（土）・

３０（日）の予定です。今後ともどうぞよろしくお願いいたし

ます。 

 

プール学習が始まりました！ 
  ６月７日（火）、朝の児童朝礼を利用して、「プール開き」

を行いました。体育委員会の児童が、プレゼン画面を提示

しながらプール学習上の注意点をみんなに説明してくれま

した。その後、各学年ごとに学年のめあてを発表して、「プ

ール開き」を終えました。 

  各学年のプール学習のめあては、次のように設定しています。ルールを守りつつ、安全

にプール学習に取り組んでもらいたいと思います。 

１年生 
ルールを守って、安全に楽しくプール遊び

をしよう。 
４年生 

〇安全：きまりを守って安全に練習する。 

〇集中：集中して、話を聞いたり練習したり

する。 

〇チャレンジ：自分からチャレンジする。 

２年生 

〇できない泳ぎ方をできるようにがんば

る。 

〇先生の話をきちんと聞く。 

５年生 

〇ルールを守って、安全に泳ごう。 

〇できなかったことを努力してできるよう

になろう。 

３年生 
ルールを守り、習ったことを生かして 

顔つけや泳ぐことをがんばろう。 
６年生 

〇みんなで楽しく、目指せ５０Ｍ！！ 

〇メリハリをつけて、お手本になる態度をし

よう！！ 

野外炊事 カッター訓練 

キャンプファイヤー 



 


